
Анализ опасностей с 
помощью дерева 
причин потенциальных 
ЧП



Порядок выполнения АОДП

► 1.Выбирают потенциальное ЧП либо какой-нибудь 
отказ, который может привести к ЧП

► 2. Выявляют все те факторы, которые могут привести 
к заданному ЧП

► 3. По результатам анализа строят ориентированный 
граф. Вершина (корень) этого графа 
пронумерована потенциальным ЧП





Пример(ЯЭУ):



Компоненты системы, которые 
могут привести к отказу САОЗ:





Построенное дерево причин



Общая формула ЧП “отказ САОЗ” 
имеет вид:



Спасибо за внимание!


